



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE Universitatea "George Bacovia" din Bacău

BACĂU, Str. Pictor Aman nr. 96, Cod poștal 600164
Tel: 0234-562.600, Fax: 0234-516.448, Cod fiscal 9077555
Web: <http://www.ugb.ro>; E-mail: rectorat@ugb.ro

CONSILIER JURIDIC



Aviz de legalitate

privind îndeplinirea condițiilor de înscriere la concurs a domnului SAVA – GĂINĂ I. ADRIAN - PETRE, pentru postul vacant de ASISTENT UNIVERSITAR DR., poziția 35 din Statul de funcții al Departamentului Didactic și de Cercetare al Universității „George Bacovia” din Bacău

În conformitate cu prevederile art. 19 din Metodologia de conferire a titlurilor și de ocupare a posturilor didactice și de cercetare la Universitatea „George Bacovia” din Bacău, am verificat în vederea îndeplinirii condițiilor legale de prezentare la concurs, dosarul domnului **SAVA-GĂINĂ I. ADRIAN-PETRE**. Din documentele anexate cererii de înscriere înregistrată la nr. 49 din 25.01.2019, cuprinse în dosar și din Rezoluția cu privire la verificarea informațiilor din Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor universității de prezentare la concurs a domnului Sava-Găină I. Adrian-Petre întocmită de Comisia de analiză a Fișei de verificare a îndeplinirii standardelor Universității am constatat că:

Domnul **SAVA-GĂINĂ I. ADRIAN-PETRE**, îndeplinește condițiile cerute de Legea Educației naționale nr. 1/2011, de Metodologia-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior aprobată prin HG nr. 457/2011, cu modificările și completările ulterioare și de Metodologia proprie de conferire a titlurilor și de ocupare a posturilor didactice și de cercetare la Universitatea „George Bacovia” din Bacău, pentru a participa la concursul de ocupare a postului de asistent universitar doctor, poziția 35, vacant în Statul de funcții al Departamentului Didactic și de Cercetare al Universității „George Bacovia” din Bacău, pentru disciplinele: Drept civil. Teoria generală. Persoanele, Drept procesual penal II, Protecția internațională a drepturilor omului, Drept penal. Partea specială I, Teoria generală a dreptului.

Consilier juridic,
Cioineag Răzvan - George

Data: 01.02.2019